

<<< 上接 A3 版 龙年楼猜猜

切实办好涉及民生的大事要事。保障性住房建设作为一项标志性的重大民生工程在已结束的2011年得到了重大推进，1000万套保障房提前完成开工任务。展望2012年，机构预测，继棚户区改造后，公租房建设将大举发力。业内人士认为，在基本建成500万套的目标下，将有更多民众受惠于保障性安居工程建设。然而，去年下半年以来出现的保障房质量问题、保障房只开工无进展，回迁房、单位自建房都被纳入保障房范畴充数等问题，也是一个令人担忧、亟待解决的问题。

房地产行业两条腿走路的发展模式

宁波百隆房产总经理谢耀生在接受宁波房产超市网记



房产税或成助推器

者采访时说：“目前楼市发展的模式有所改变，以前是一条腿走路，现在房地产行业逐渐发展成两条腿并行。”谢总说的“两条腿”即是指商品房和保障房这两条腿。上海徐汇区房管局局长陈继刚说：“保障房正加快从蓝图变成实际供应，在深层次上影响着购房者的预期，还能缓冲商品房投资下降对经济发展的影晌，起着市场‘稳定器’的作用。”业界普遍认为保障房的大量建设有极大的推动作用，但同时也提出几点还需要解决和考量的事情。百隆房产的谢总说：“保障房要真正发挥作用，还得认真思量三大方面问题。第一，保障房的覆盖面问题。保障房覆盖面太大会给国家带来一定的压力和负担，覆盖面太小又会造成很多人无法受益，其作用也就会大打折扣；第二，保障房的分配问题。如何才能做到分配的公平、公



房地产发展要两条腿

正、公开，还需要多加考虑；第三，保障房的质量问题。保障房一定要保质保量地完成才能真正发挥其对房地产行业的推动力作用。”

据宁波房产超市网消息，“宁波市住房保障管理信息系统”已经通过专家评测、验收，宣告正式建成。据介绍，“宁波市住房保障管理信息系统”涵盖的信息非常丰富，其内容既包括廉租住房、公共租赁住房、经济适用住房和限价房在内的本市各类保障性住房信息，还有对保障家庭的成员、收入、财产、房产信息的动态跟踪管理。借助系统中的这些信息，相关部门今后可以更准确地核查保障房申请人是否符合住房保障条件，杜绝“骗租”、“骗购”等行为。同时，也可以更有效地开展保障房的售后或租后监管，及时斥退不符合条件者，

完善保障房的退出机制。相应地，因为有了这套系统，市民今后申请各类保障房，也会比现在更便捷，且能更充分地行使自己的知情权、监督权。

突破2012——各“鱼”蓄势待发

据壹周楼市报道记者不完全统计，预计2012年年初开盘的楼盘约有30个，刚刚过去的2011年的宁波楼市，真可谓刀光剑影、波诡云谲，各大开发商也是几家欢喜几家愁。而在2012年，这些预开盘的楼盘又是什么情况？能否在竞争激烈的宁波楼市中成功跃过龙门？



荣安蝶园位于鄞州城中心区，东面是下应北路，南邻鄞县大道，西面为同三高速。未来轨交4号线经过项目现场。荣安蝶园总建筑面积约7.7万平方米，由12幢9、11、18层小高层和高层建筑组成，整体呈中轴对称布局。

该项目由宁波投创荣安置业有限公司开发。荣安地产2011年在宁波推出了不少项目，如荣安府、荣安心居、荣合公馆，虽然受各方面因素影响，销售业绩没有很大地突破，但荣安地产无疑是去年宁波楼市动静最大的开发商，素有“任大炮”之称的任志强造访荣安府并作演讲，为荣安地产做了很大的背书。而凭蝶园的地段和主力户型迎合刚需的特性，是值得期待的。



红墅湾位于镇海蛟川街道中官路以南，大运路以东，东港河东侧，毗邻东部新城和规划中的轨交2号线，紧临绕城高速和东外环线，总建筑面积5.5万平方米，规划有联排别墅、情景洋房和小高层三种产品，别墅面积200—260平方米，多层、小高层房源主力户型面积90平方米左右。于2011年12月30日开启内部认购，预计农历年后开盘。

该项目由宁波镇海新恒德房产开发有限公司开发。说到新恒德，就不得不提其总经理王国雄先生和他一手策划的郁金香中心封盘半月再开盘的事情了。2011年8月20日，郁金香中心封盘半个月之后，作为宁波首个高调宣布调价的楼盘，在万千瞩目中，终于揭开了神秘面纱——震撼的买即送六六折券及活动期间五重惊喜大礼。折后价双水景美宅6886元/平方米起、精装SOHO总价15.6万元起，力度空前，着实撼动了甬城。而同样是王总辛勤力作的红墅湾，相信在开盘之际也不会令人失望的。

加州里



加州里位于集仕港卫星城核心区域，由高层住宅和联排别墅构成，总建筑面积约12万平方米，总规划户数786户，项目分两期开发，一期总建筑面积约5.3万平方米，预计有房源417户，由4幢高层和6幢联排组成，住宅项目高度适中，4幢高层皆为15层，户型以刚需和首改为主，从90平方米到130平方米不等。

加州里由宁波信达中建置业开发，是继格兰云天、格兰春天、格兰春晨几个项目之后的又一力作。作为宁波本土的中建置业公司凭借着格兰系列这些具有城市名片级的项目被广大甬城百姓所熟悉，同时注重品质建设的理念也为大家所认同。而加州里作为2012年中建的又一大型项目无论是从地理位置还是从产品构成都早早引起了购房者的关注。据记者了解加州里的建筑风格将会以南加州风情建筑为模板，从小区的整体建筑到环境设施等方面尽可能还原南加州慢生活的氛围，从总体上做到“形神兼备”。相信，建成以后的加州里会带给居住在此的人们不一样的生活体验。

印象外滩



印象外滩位于鄞州广德湖北路与四明西路交界处，包括叠拼别墅、电梯洋房、高层住宅，主力户型面积90—200平方米。其首批房源于去年12月25日开盘，销售业绩不错。据悉，在其开盘之前就共推出了5套样板房，包括别墅、洋房，涵盖了法式、简欧、东南亚、英式、中式多种装修风格。而其样板房的石材、雕塑、水景等，也使印象外滩的品质感油然而生。

该项目由布利杰置业打造，是继城南公馆之后的又一力作。布利杰置业深谙城市与日俱增的人居需求，为宁波市民量身定制立足未来的高尚人居。其于2009年推出的著作布利杰城南公馆也曾引起过市场的强烈热捧。而靠近印象外滩的解放南路延伸段在建、四明路跨江大桥规划中，纵横的交通路网一旦形成，该项目的价值又将得到进一步提高。

2011年，“限”字当头，对不少有着合理、改善需求的购房者来说，是观望还是出手，也是一个相当纠结的问题。跨入2012年，政策无疑将是洞察楼市走向的关键，房地产市场各方的博弈和角逐也将进入新的阶段。如果说2011年楼市陷入困境，开始迷茫，那么2012年楼市应该是拨开迷雾见青天的阶段了。谁将在龙年成功“跃过龙门”，让我们拭目以待。